

СОБЫТИЕ

Инна ЛАРИНА

С 27 по 29 ноября в Ставропольском государственном аграрном университете прошел Всероссийский молодежный форум. Участие в нем приняли 250 студентов и выпускников учреждений среднего профобразования аграрного профиля.

- Мы ставим перед собой цель - за три дня форума увидеть ваше представление об успешной карьере, - приветствовала участников проректор по заочному, очно-заочному и дополнительному образованию СтГАУ Ольга Лисова.

Молодежь со всей страны собралась в СтГАУ

- Задача всех педагогов в этом зале - помочь вам с трудоустройством.

В течение трех дней участники приняли участие в работе «круглых столов», посвященных проблемам правовой поддержки студентов, психологической адаптации на производстве и компетентности будущих аграриев. Преподаватели и специалисты со всей страны провели для них тренинги и мастер-классы. Во второй день ребята смогли побывать на производстве.

Так, в СПК колхозе «Россия» они узнали о практике последипломного повышения квалификации молодых специалистов, посетили машинный двор, топливно-заправочный комплекс, ремонтные мастерские, маслоэкстракционный завод, диспетчерский пульт. Посетили участники форума и молочный комбинат «Ставропольский», хлебозавод № 3, 000 «Чизберри», где познакомились с опытом сопровождения успешной карьеры выпускников СПО.